

病人深夜熟睡 小偷趁机作案

# 监控录像让其原形毕露

春节期间,偷盗事件频发,除了在各个小区街道发生盗窃外,甚至还有窃贼将手伸向了医院病房内。记者在采访中发现,不少患者的安全意识并不高。

最近,50岁的患者满其诚一人在滕州市某医院接受治疗,“平时我都是一个人在医院,晚上睡觉时就把衣服放到枕头旁边。大家都是来治病的,从没想过东西可能被偷。”满其诚说道,“我的黑色羽绒服是我孙女花了200多元刚给我做的,羽绒服里有一个钱包,是

我儿子给的,钱包里面有两张住院卡、一个电话本和700多块钱。2月12日零点左右,我发现衣服没有了,后在内科5层东面阳台的地上发现了我的衣服,又往东找了找,在东面电梯旁边的窗台上又找到了我的钱包,当时钱包里的证件都被摆在窗台上,里面的钱却没有,算了算现金和东西一共价值900余元。中午我儿子和儿媳来看我,我给他们说了钱被偷的事,我儿媳很生气,就报了警。过了一小会儿,民警到了现场,到医院监控室调取

了录像,发现嫌疑人是一名中年男子。”

医院警务站值班人员到医院东餐厅就餐时,发现一名可疑人员,从体貌特征上判断,很像盗窃满其诚现金的嫌疑人,于是将其带回医院警务站调查,后与监控录像比对,初步确定其是作案嫌疑人。晚10点,民警赶到并进行了审查,该嫌疑人叫张某某,滕州市张汪镇人。当晚23点50分左右,他发现内科5楼22床的病人已睡熟,于是将其黑色羽绒服偷走并将钱包内700余元现金偷

走,把羽绒服和钱包都扔到了5楼东阳台,接着逃回门诊楼。

“发生在病房的盗窃案件在白天黑夜均有发生,但发生在晚上的案件居多,一般几秒、几十秒的时间内便会得手。”民警说,犯罪嫌疑人主要是利用受害人不在于病房或休息的间隙行窃。民警提醒,为防止此类案件发生,住院病人及陪护人员最好将物品放在储物柜内,如无储物柜,可将贵重物品交到护士台处请求帮忙照看,以防给窃贼可乘之机。

(特约记者 王辉 程明义)

## 瓜果批发市场 一板房突然着火

2月20日,滕州市北辛西路处瓜果批发市场里面突然着火,黑烟滚滚,站在路上明显看见黑黑的“蘑菇云”升起,着火点是市场内卖鱼的板房,在消防官兵和市场人员的共同努力下,火情得到了控制,火灾原因正在进一步调查当中。此次火灾事故没有造成人员伤亡。

下午5点左右,记者经过滕州北辛路时发现,路北的瓜果批发市场突然冒起了黑烟,而且黑烟有越来越大的趋势。像是“蘑菇云”一般往高空飘去。“是瓜果市场的方向,估计那边着火了,那边市场人流量还不,这么大的火,估计得有人拨打120了。”路过的一市民说道。于是,记者赶到着火地点。据现场市民介绍,此处着火点是市场内的鱼市,鱼市搭建的板房被烧的面目全非。记者看到,现场火势已被控制,几位市民围观在“受伤”严重的板房旁边,消防车停在不远处。“不知道是怎么烧起来的,这两天天气干燥,再加上还有风,而这些板房又很容易燃烧,风一吹就很难控制了,看刚才那架势,这一排板房都得‘报销’,不过幸好扑救及时,挽回了不少损失。”一位在旁边围观的市民说道。据知情人士透露,此次火灾并没有造成人员伤亡。

“天气干燥,特别是在市场上人流量大的地方,一定要注意安全用电,更不要把烟头随地乱扔,一些容易引起火灾的危险行为千万要避免,提高防火意识,时刻不能松懈。”有市民建议说。

(记者 姚付林)

## 会计继续教育报名 新版会计证将换发

据我市会计管理局工作人员介绍,2014年会计继续教育报名自2月17日开始,24日结束。继续教育人员按单位性质划分为事业单位会计与企业单位会计分别进行培训。事业单位会计将采取面授的方式分3期进行培训,第一期是3月4日至6日,第二期是3月11日至13日,第三期是3月18日至20日,地点设在枣庄市职业技术学院图书信息楼一楼小报告厅。而企业单位会计可以使用会计人员继续教育学习卡在山东会计人员继续教育网(<http://www.chinarx.com.cn/>)上进行学习。

与此同时,工作人员还介绍说,按照山东省财政厅的统一部署,2014年度新版会计从业资格证书开始换发。市直持证会计人员在会计继续教育期间,可到“山东会计信息网”( <http://www.sdkjxw.cn/>)或枣庄会计信息网(<http://www.zzkjw.gov.cn/>)下载并填写定期换证申请表,加盖单位公章后,携带本人有效身份证原件、旧版会计从业资格证书及近期一寸免冠白色底版电子版照片,到市会计管理局办理换证手续。

(特约记者 张敬宇)

## 民警不畏严寒 为八旬老人送钱包



2月17日,市中区胜利路派出所民警巡逻时捡到一个钱包,内有现金150余元以及银行卡、存折等物品。

因钱包内没有身份证等能证明失主身份的物品,寻找失主比较困难,后民警找到失主办理存折的中国工商银行,请求工作人员帮忙查找到失主的姓名和身份证号码。民警回派出所,又通过信息查询系统查找到失主陈奶奶的家庭住址(惠工八区3号楼4单元102室),民警因陈奶奶年事已高,恐有不便,于是冒着大雪不畏严寒亲自将钱包送到陈奶奶家中。陈奶奶对派出所民警认真负责的工作态度非常感动,对民警表示衷心的感谢。

(通讯员 何剑文/图)



## 超载让人心慌慌

2月19日,当记者行至滕州市文昌路时,看到一满载着废旧车辆的机动三轮车在路上快速地行驶着,三轮车上堆起的高度足有四五米高,但车子仅用了数根麻绳来固定,三轮车行驶过程中堆放的废旧车辆还时不时地来回摇晃,看着十分危险。

(记者 王龙飞 摄)

## 滕两儿童获山东赛区“星星火炬杯”金奖

晚报讯 (特约记者 侯志龙 实习记者 郭潇馨)日前,在济南举行的第十届“星星火炬”全国少年儿童英语风采展示活动中,滕州市周黛如幼儿园的两名幼儿曹国政、黄家乐参加英语话剧剧

——《Be Clean Sam》荣获山东赛区金奖。

曹国政和黄家乐都只有5岁,在比赛中,他们表现突出,受到了评委们的一致好评,一举夺得了金奖。“他们十分聪明,平时在课堂上,表

现积极活跃,课余时间也很勤奋,特别是对英语学习的兴趣颇高,接受能力强,而且喜爱动手、动脑。”幼儿园崔顺玲老师告诉记者。

另外,在今年1月份,曹国政和黄家乐也曾参加全国

政协机关举行的2014年春节团拜会,21日早十点,由20多人组成的大型舞蹈—《真开心》中,他们扮演花旦角色,进行开场演出,领导观看了此次演出,并给予了好评。

## 先后两次车祸 如今家又起火 工友捐款帮助渡难关

“添麻烦了,华功又给领导添麻烦了。”一走进孙华功的家门,孙华功的母亲含着泪水出来迎接,嘴里不停地唠叨着这样一句话。近日,田陈煤矿物业站的工作人员带着矿领导的关怀以及床铺、被褥、米面油食品、慰问金,远赴峰城区峨山镇沃落村孙华功的家中看望慰问。物业站领导李修会安慰老人说:“矿领导始终惦记华功的病情和家庭情况,困难是暂时的,有组织的关心和帮助,一定要振奋精神,只要携起手来共同克服就没有过不去的坎”。

孙华功是田陈煤矿物业站环境卫生服务队一名保洁

工,今年48岁,灾难先后两次降临在这个朴实的汉子身上。2008年,他因车祸导致头部颅骨凹陷,由于不能再从事井下工作被安置在物业站工作。在两个双胞胎女儿不到1岁时,妻子撒下两个嗷嗷待哺的孩子离家出走,是年迈的老母亲一手把两个孩子拉扯大,其父亲因身患疾病瘫痪在床多年。都说穷人家的孩子早当家,两个双胞胎女儿在奶奶的抚养教育下,不但懂事听话而且学习努力,成绩一直在班级名列前茅,去年9月份姊妹俩同时考上了山东工艺美术学院和枣庄学院。

2013年,孙华功又因骑

摩托车意外摔伤,伤情严重一度出现昏迷不醒,经多方抢救后方保住性命。由于他本人先后两次遭遇车祸,身体遗留严重后遗症,大脑思维能力和智力减退,生活自理能力差。单位了解到他的困难情况后,在工作、生活、精神上都给予了帮助和鼓励,并积极向矿党政、矿工会反映其困难。矿工会、物业站先后给予了爱心捐款、爱心救助、“金秋助学”,并列为党的群众路线教育实践活动党员干部困难帮扶对象,中秋、春节期间也被列为困难户进行节日慰问帮扶,同时多方协调有关部门为其办理了最后一批大

病住房公积金提取手续。通过组织和工友们的关心、帮助,孙华功的病情逐步好转,家庭的暂时困难也得以缓解。

屋漏偏逢连夜雨,灾难再一次降临到这个原本不堪重负的家庭。2月13日农历大年十四,孙华功夜里在用电暖气取暖时,电暖气把被褥烤着引起火灾,将两间房屋及室内家具、衣物等财物全部烧毁。孙华功家庭遭遇的再次不幸,又一次牵动了工友的心,工友们再一次伸出援助之手帮助他家渡过难关。

(记者 张莉萍 通讯员 康鹏)